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Primul român din lume care a votat la 
Prezidențiale este parohul unei comunități 
românești din Noua Zeelandă

Ministerul Afacerilor Externe a anunțat care sunt primele secții de votare deschise 
în diaspora, unde se va putea vota pe tot parcursul weekendului. Diferența de fus 
orar face ca prima secție deschisă să fie cea din Auckland, Noua Zeelandă, 
deschisă la 01:00, ora României.

Primul român din lume care a votat la Prezidențiale a fost Părintele Mihai Mircea 
Corpodean, parohul românilor din Auckland.

„Ne rugăm la Bunul Dumnezeu ca să fie liniște, să fie pace. Avem toată nădejdea 
că lucrurile vor merge din bine în mai bine”, a transmis el pentru Gândul.

„Noi, aici, în Noua Zeelandă, nu avem nici consulat, nici ambasadă românească. 
Însă avem ambasada din Australia și consulatul de acolo, și ne-am bucurat de 
această înlesnire a exercitării dreptului de cetățean.”

„Să dea Bunul Dumnezeu ca cei aleși să fie casnici ai lui Dumnezeu și să aibă grijă 
de Grădina Maicii Domnului, care este țara noastră. România are nevoie de oameni 
dedicați, care să îi sprijine dezvoltarea”, a mai declarat parohul Mihai Mircea 
Corpodean.



Votul în diaspora
Votul e în desfășurare și în Australia, Japonia, Republica Coreea, China, Thailanda, 
Singapore, Hong Kong, Malaezia, Filipine, Vietnam și Uzbekistan.

Vineri, la 12:00, ora României, s-au deschis secțiile de vot din statele membre ale 
Uniunii Europene.

Secțiile de votare pentru primul tur al alegerilor prezidențiale rămân deschise până 
la 21:00. Sâmbătă și duminică, secțiile sunt deschise de la ora 07:00, ora locală.

Pentru a vota în străinătate este necesar un act de identitate (carte de identitate 
sau pașaport, inclusiv de tip provizoriu sau electronic) emis de statul român și 
valabil în ziua votării.

Lista secțiilor de votare este disponibilă aici. Mai multe informații se găsesc pe site-
ul Ministerului Afacerilor Externe, secțiunea Alegeri Prezidențiale 2024.

Foto credit: Ministerul Afacerilor Externe

basilica.ro 

https://basilica.ro/primul-roman-din-lume-care-a-votat-la-prezidentiale-este-parohul-unei-comunitati-romanesti-din-noua-zeelanda/

